



ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ TRAVEL

Τράηηλεων 88 -Γαηιάτσι
Τηη. 210 29 11 366, 210 29 28 965
www.mavrogiannistravel.gr

Στο Γαηιάτσι
από το 1980

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΚΑ

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΝΟΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Αναχώρηση το πρωί 6.00 από το πεδίο του Άρεως για τη Ραφήνα και μετά από 4 ώρες ταξίδι άφιξη στην Τήνο .και στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση, γεύμα (προαιρετικό) Το απόγευμα, επιβίβαση στο λεωφορείο του γραφείου μας και ξεκινάμε για την Ι. Μ. Κεχροβουνίου, το μοναστήρι όπου μόνασε η Αγία Πελαγία. Στάση για προσκύνημα και απαραίτητη επίσκεψη στο ταπεινό κελί της Αγίας, χάρις στο όραμα της οποίας έγινε η εύρεση της θαυματουργής εικόνας της Παναγίας. Χρόνος ελεύθερος για προσκύνημα. Στη συνέχεια επιστρέφουμε στην πόλη της Τήνου και στον Ι. Ν. της Παναγίας για να αφήσουμε όσους επιθυμούν να παρακολουθήσουν τον εσπερινό ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα και να κάνουμε την βόλτα μας στην παραλία της Τήνου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο δείπνο διανυκτέρευση.

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Το πρωί μεταφορά με το λεωφορείο του γραφείου μας στη Μεγαλόχαρη για τη Θεία Λειτουργία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, πρωινό. Κατόπιν ξεκινάμε για τον πανέμορφο Βώλακα, ένα μεσαιωνικό καθολικό χωριό, χτισμένο σε υψόμετρο 284 μ., σε ένα μικρό οροπέδιο στη μέση του νησιού, περιτριγυρισμένο από πέτρες και τεράστιους σφαιρικούς γρανιτένιους βράχους, σε τοπίο που σαγηνεύει με την ιδιομορφία του. Πολλά από τα σπίτια του είναι χτισμένα μεταξύ ή

επάνω στους σφαιρικούς αυτούς βράχους. Πάντα ήταν, και συνεχίζει να είναι το χωριό της καλαθοπλεκτικής, από την οποία και ζει κυρίως. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα για να θαυμάσουμε την αρχιτεκτονική του χωριού, να δούμε τους καλαθάδες να δημιουργούν και να επισκεφθούμε το λαογραφικό μουσείο (εάν είναι ανοιχτό, με ατομικά έξοδα). Συνεχίζουμε και αφού διασχίσουμε τα μέσα μέρη της Τήνου θα καταλήξουμε στο πιο όμορφο και γραφικό ψαροχώρι της Τήνου τον Πάνορμο γεύμα (προαιρετικό). Το απογευμα θα έχουμε σταση στο Πύργο ο οποίος είναι το χωριό των μαρμαράδων είναι τα κάτασπρα σπίτια, τα μαρμάρια υπέρθυρα, οι πορτοσιές, τα οικόσημα, τα στενά και μαρμαροστρωμένα σοκάκια. Στο χωριό μπορούμε να θαυμάσουμε την τέχνη των μαρμαράδων και τα απίστευτα δημιουργήματά τους, να επισκεφθούμε το σπίτι-μουσείο του σπουδαίου γλύπτη Γιανούλη Χαλεπά και το μουσείο Τήνιων καλλιτεχνών (προαιρετικό / και για τα δύο τιμή γκρουπ 2€ ανά άτομο), και φυσικά να δοκιμάσουμε το φημισμένο γαλακτομούρεκο στην κεντρική πλατεία με τον αιωνόβιο πλάτανο και τις περίτεχνες μαρμάρινες βρύσες. Επίσης, στο χωριό θα θαυμάσουμε τις μαρμαρόκτιστες εκκλησιές του Αγίου Δημητρίου και του Αγίου Νικολάου και τα αξιολογότερα μαρμάρια έργα τέχνης στο Κοιμητήριο. Θα έχουμε χρόνο να επισκεφθούμε το νέο μουσείο μαρμαροτεχνίας (προαιρετικό / τιμή γκρουπ 1,5€ ανά άτομο). Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής και αφού περάσουμε από τα χωριά «μπαλκόνια», με την υπέροχη θέα στο απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου, Υστέρνια και Καρδιανή φτάνουμε στο ξενοδοχείο μας δείπνο διανυκτέρευση.

ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο η υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για τα αξιοθέατα της πόλης (Αρχαιολογικό Μουσείο, Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού) και για τα ψώνια μας από το πρατήριο του Αγροτικού Συνεταιρισμού και τα άλλα καταστήματα της Τήνου. 13.30 και απόπλους του πλοίου 14.00 για τη Ραφήνα. Άφιξη στην Ραφήνα 18.00, επιβίβαση στο λεωφορείο του γραφείου μας και επιστροφή στο Πεδίο του Άρεως.

Τιμή: Σε δίκλινο/τρίκλινο 150€ σε μονόκλινο 180€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Εισιτήρια πλοίων διακεκριμένης θέσης ΡΑΦΗΝΑ– ΤΗΝΟΣ – ΡΑΦΗΝΑ.

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο Aeolos Bay Hotel σε δίκλινα δωμάτια.
με 2 πρωινά και 2 δείπνα .

Όλες οι μεταφορές με το πούλμαν από την Αθήνα στην Τήνο και
επιστροφή στην Αθήνα με το λεωφορείο του γραφείου μας βάσει
προγράμματος.

ΦΠΑ.

Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

Συνοδός εκδρομής

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΒΑΖΟΝΤΑΣ

ΤΟ ΕΠΙΘΕΤΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΝΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΙ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΛΕΑΡΧΟΣ ΕΠΕ

Εθνική Τράπεζα:

12244036229

GR03 0110 1220 0000 1224 4036 229

Alpha Bank:

218 00 2320 001436

GR41 0140 2180 2180 0232 0001 436